

## ERRATA:

Bifurcation Theory for Hexagonal Agglomeration  
in Economic Geography  
Springer, 2014 by Kiyohiro Ikeda and Kazuo Murota  
March 24, 2014

The following corrections should be made on the book:

- Page 11, ( $D = 9$ ) at the right in Fig. 1.7(f): Should read, ( $D = 12$ ).
- Page 12,  $D = 9$  in the subsection title “**Transition via the Hexagon with  $D = 9$** ”: Should read,  $D = 12$ .
- Page 12,  $L/d = \sqrt{D} = \sqrt{9} = 3$  two lines above (1.3): Should read,  $L/d = \sqrt{D} = \sqrt{12} = 2\sqrt{3}$ .
- Page 12,  $1 \rightarrow \sqrt{3} \rightarrow 3$  in (1.3): Should read,  $1 \rightarrow \sqrt{3} \rightarrow 2\sqrt{3}$ .
- Page 123,  $k = 3$  ( $D = 3$ ) at the right in Fig. 4.7: Should read,  $k = 7$  ( $D = 7$ ).